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Εθνική Συνέλευση Νεολαίας της Αρχιεπισκοπής 
Καναδά στην Οττάβα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Καναδά

Περισσότεροι από 170 νέοι και νέες από ολόκληρη την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή συγκεντρώθηκαν από τις 3 έως τις 5 Ιουλίου 
στην πρωτεύουσα του Καναδά, την Οττάβα, για την ετήσια 
Εθνική Συνέλευση της Νεολαίας.

Το τριήμερο ήταν γεμάτο προσευχή, πνευματική οικοδομή, ενδυνάμωση της 
πίστεως και δημιουργία νέων φιλιών από κάθε γωνιά της χώρας. Οι συμμετέχοντες 
επισκέφθηκαν την ιστορική αγορά ByWard Market, διασκέδασαν στη βραδιά «Night 
in Santorini» και συμμετείχαν στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία της Κυριακής.
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Μαζί με τους πνευματικούς υπεύθυνους της Νεολαίας, π. Ν. Κοντογιωργάκη και π. 
Τ. Πράττα, είχαμε την ευλογία να βρίσκονται κοντά μας καθ’ όλη τη διάρκεια του 
συνεδρίου πολλοί κληρικοί: ο π. Π. Αυγερόπουλος (κεντρικός ομιλητής), ο π. Α. 
Μιχαλόπουλος (ιερατ. προϊστάμενος της φιλοξενούσας Κοινότητας), ο π. Τ. 
Παρασκευόπουλος (ομιλητής), ο π. Κ. Τσιόλας και ο π. Χ. Vela (ομιλητής).



Κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης εξελέγη το νέο Εθνικό Διοικητικό Συμβούλιο του 
MET Youth Canada, με Πρόεδρο την Κατερίνα Σκλέντζα. Ευχόμαστε η νέα τους 
θητεία να είναι γεμάτη από τις πλούσιες ευλογίες του Θεού.



Με την ολοκλήρωση της Συνέλευσης, ευχαριστούμε τον Τρισάγιο Θεό, διά 
πρεσβειών της Υπεραγίας Θεοτόκου και της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, 
Προστάτιδος της Νεολαίας μας στον Καναδά, που ευλόγησε και κατεύθυνε κάθε 
στιγμή της συνάντησής μας.



Το MET Youth Canada εκφράζει επίσης τις θερμές του ευχαριστίες στον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Καναδά κ. Σωτήριο, ο οποίος ευλόγησε και 
στήριξε από την πρώτη στιγμή τόσο τη Συνέλευση όσο και το έργο της Νεολαίας, 
τον π. Αλέξανδρο Μιχαλόπουλο και ολόκληρη την Ελληνική Κοινότητα της 
Οττάβας για τη γενναιόδωρη φιλοξενία τους, τον Εξοχώτατο Ύπατο Αρμοστή της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στην Οττάβα κ. Σταύρο Χατζηγιάννη, ο οποίος παρέστη 
στη Θεία Λειτουργία της Κυριακής καθώς και όλους τους χορηγούς μας για την 
πολύτιμη υποστήριξή τους.


